

**இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் சாத்தியமான
மானியதாரர்களிடம் ஆர்வத்தினை வெளிகாட்டுவதற்கான அழைப்பு**

விண்ணப்பிக்கவேண்டிய இறுதி திகதி :2020 ஜூலை 24 மு.ப 11.59 (CET)

1.பின்னணி

உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியென்பது தீவிரவாத நிகழ்ச்சி நிரல்களுக்கு எதிராக விரிதிறனை வலுப்படுத்தும் நோக்கில் எடுக்கப்படும் உள்நாட்டு மக்கள் மட்டத்தில் ஆரம்ப நடவடிக்கைகளுக்கு உதவி வழங்குவதற்காக முதலாவது உலகலாவிய முயற்சியாக உருவாக்கப்பட்ட சுயாதீனமான சுவில் அடிப்படையாகும். பாதுகாப்பு மற்றும் அபிவிருத்தியோடு செயற்படுகின்ற உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் அடிப்படைவாதனை உள்நாட்டு செயற்பாடுகள் தொடர்பாக தேசிய தந்திரோபாயங்களுக்கு உதவி வழங்குவதற்காக பங்குதார நாடுகள் சுவில் சமூகம் மற்றும் தனிப்பட்ட பிரிவுடன் பங்குடன் மட்டுமின்றி உபபோதனை மட்டத்தில் செயற்படுவதற்கு அர்ப்பணிப்பதோடு சமூக ஒன்றிணைவு, சமூக செயற்பாட்டு வாய்ப்புகளுக்கு சமமான பிரவேசம் மற்றும் நபரின் நோக்கம் தொடர்பாக உணர்வுகளை விருத்திசெய்கின்ற முறையில் தேசிய சமூக மட்டத்தில் வன்முறையான அடிப்படைவாதம் செயற்பாடுகளுக்கு எதிராக எடுக்கப்படுகின்ற ஆரம்ப நடவடிக்கைகளுக்கு உதவி வழங்குவதில் சமூக விரிதிறனை வலுப்படுத்த உதவுவதற்கு.

2019 ஆம் ஆண்டில் இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் பங்கு நாடாகியதோடு இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் வேலைத்திட்டங்களை இலங்கையில் செயற்படுத்துவதற்காக இலங்கை அரசின் பிரதிநிதிகள் வேலைத்திட்டத்திற்கு உதவி வழங்குகின்றவர்களின் பிரதிநிதி மற்றும் இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் சர்வதேச மீளாய்வு சபையில் (IRP) உள்ள துரித நிதி சபையொன்று உருவாக்கப்பட்டுள்ளது.(AFP) கிராம மட்டத்தில் அமைப்புகளுக்கு சிறு கொடுப்பனவு வழங்குதல் மற்றும் செயற்திட்டத்தில் ஆரம்பிக்கும் அறிவு மற்றும் விரிவாக்குவதில் வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தின் விசேட செயற்பாடுகளுக்கு குறுகிய தீர்வு வழங்கும் இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் துரித நிதி வேலைத்திட்டத்தின் கீழ் நிதி வழங்குதல் தொடர்பாக தீர்மானிப்பதில் துரித நிதி சபையினால் இலங்கையில் செயற்படுகின்ற உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் வேலைத்திட்டத்திற்கு உதவி வழங்கப்படுகின்றது.

2. ஆர்வத்தினை வெளியிடுவதற்கான அழைப்பு

இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியினால் துரித நிதி சபை மற்றும் இணைந்து அந்நிதியத்தில் துரித நிதி வேலைத்திட்டம் முகாமைத்துவம் செய்வதற்கு அமைப்பிற்கு அபிலாசையினை வெளிப்படுத்துவதற்கான அழைப்பினை மகிழ்வோடு அறிவிக்கின்றேன்.

2.1 வேலைத்திட்ட விடய துறை: தெரிவு செய்யப்பட்ட அமைப்பு இலங்கையின் கிராம மட்ட அமைப்பினால் செயற்படுகின்ற சிறு மானிய வேலைத்திட்டம் செயற்படுத்துவதற்காக மற்றும் நிர்வகித்தல் தொடர்பாக பொறப்பேற்க வேண்டும். வேலைத்திட்டத்தின் மொத்த பெறுமதி இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதி மற்றும் மானிடதாரருக்கிடையில் உடன்படிக்கை

கைச்சாத்திட்ட தினத்தில் இருந்து ஆகக்கூடியது 24 மாதங்கள் வரை 950000 அமெரிக்க டொலருக்கு மேற்படாமல் இருக்கும்.

2.2 சிறு மானியம் : சிறுமானியமென்பது (அல்லது உப மானியம்) அ.டொ 5000 ற்கும் அ.டொ 100000 ற்கும் இடைப்பட்ட பெறுமதியைக் கொண்டதாகும். குறுகிய பட்டியலிடப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்களினால் இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் செயற்படுகின்ற வேலைத்திட்டம் மற்றும் நிதிக்காக அவர்களின் அமைப்பு ரீதியிலான திறன் தொடர்பாக மதிப்பீடு செய்வதோடு சிறு மானியத்திற்காக விசேடமான நிதி ஒதுக்கீடு செய்தல் மட்டுமின்றி மானிடதாரர்களின் நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ செலவுలు தொடர்பாக சாத்தியமான மானிடதரருடன் கலந்துரையாடப்படும். சாத்தியமான மானிடதாரரை தெரிவு செய்தல் இலங்கையில் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் மற்றும் துரித நிதி சபையுடன் மேற்கொள்ளப்படும்.

இலங்கையில் துரித நிதி வேலைத்திட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்படும் மற்றும் முகாமைத்துவப்படுத்தும் சிறு மானியத்தின் ஊடாக கீழ்வரும் ஆரம்ப நடவடிக்கைக்கு பங்களிப்பு வழங்குவதோடு அத்தோடு மாத்திரம் வரையறுக்கப்பட மாட்டாது.

- ஆன்லைன் மற்றும் ஆப்லைனில் இளைஞர்களுடன் தொடர்புபடுவதன் மூலம் விமர்சிக்கும் சிந்தனை திறனை வலுப்படுத்தல் மற்றும் வெறுக்கும் பேச்சிக்கு எதிராக செயற்படல்.
- பௌத்தம் இந்து இஸ்லாம் மற்றும் கிருஸ்தவ மத தலங்களுடன் தொடர்புபடுவதன் ஊடாக மக்கள் ஒற்றுமை மற்றும் வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தினை தடுப்பதை விருத்தி செய்வதன் ஊடாக சமூக ஒருங்கிணைப்பினை வலுப்படுத்தல்.
- பொறுமை, அமைதியான வாழ்வு மற்றும் வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தினை தடுப்பதை விருத்தி செய்வதற்காக பாதுகாப்பு முகவர் நிறுவனம் மற்றும் மக்களிடையே உரையாடலை விருத்திசெய்வதன் ஊடாக மக்கள் செயற்பாட்டினை வலுப்படுத்தல்.
- பல்வேறு மதத்தவர்களின் ஆபத்தான நிலையினை கடக்கும் இளைஞர்களுக்கு பொருளாதாரத்திற்கான வாய்ப்புகளை அதிகரித்தல்.
- நிறுவனங்களுக்கிடையிலான செயற்பாடுகளின் ஊடாக பிரதான மற்றும் சமய நிறுவனங்களுடனான தொடர்பினை உறுதிப்படுத்துவதன் மூலம் கல்வி நிறுவனங்களில் இளைஞர்களின் நோக்கம் தொடர்பாக தனிப்பட்ட உணர்வுகள் மற்றும் விமர்சிக்கும் சிந்தனையினை மேம்படுத்தல்.
- இளைஞர்களுக்கு டிஜிட்டல் அறிவினை வழங்குவதன் ஊடாக நோக்கம் தொடர்பாக தனிப்பட்ட உணர்வுகள் மற்றும் விமர்சிக்கும் சிந்தனை திறனை மேம்படுத்தல்.

2.2 பல இனத்தவர் மற்றும் சமயத்தவர்கள் ஆரம்ப செயற்பாட்டினை மேற்கொள்வதற்காக மானிடதாரரினால் மக்களை அடிப்படையாக கொண்ட அமைப்பிற்கு சிறு கொடுப்பனவு வழங்கவுள்ளதோடு கொழும்பு களுத்துரை மற்றும் குருணாகலை ஆகிய மாவட்டங்கள் தொடர்பாக விசேட அவதானம் செலுத்தப்படும். ஏனைய இடங்கள் அதில் சேர்த்துக்கொள்ளாதனால் வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தினை தடுக்கும் வேலைத்திட்டத்தின் ஊடாக ஏற்படுத்தப்படுகின்ற

தாக்கத்தினை குறிப்பிட்டளவு அதிகரித்தால் மற்றும் விண்ணப்பதாரரினால் அது அவதானத்துடன் நியாயப்படுத்தப்பட்டால் கவனத்திற்கொள்ளப்படும்

3. மானியதாரர்களின் பங்கு மற்றும் பொறுப்பு

வேலைத்திட்டத்தின் சட்ட மற்றும் பொறுப்புகள் மானிடதாரரிடம் உள்ளதோடு உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதி கொள்கைகள் கொடையாளிகளின் தேவை மற்றும் உள்ளநாட்டு சட்டங்களுடன் இணைந்து வேலைத்திட்டம் செயற்படுத்தப்படுவதோடு சிறு மானிய அபிவிருத்தி மற்றும் முகாமைத்துவம் செய்வதோடு முறையாக பங்களிப்பு வழங்குதல் மற்றும் பயிற்சியின் மூலம் கிராம மட்டத்திலான அமைப்புகளின் திறனை வலுப்படப்படவேண்டும். மானியதாரரினால் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதிக்கு விசேட தேவைக்கேற்றவாறு செயற்படுவதற்கு எதிர்ப்பார்க்கப்படுவதோடு மானியதாரர் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள சட்ட நிறுவனத்திற்கு அறிக்கையிடும் பொறுப்பு தொடர்ச்சியாக நிறைவேற்றப்படும்.

4. தெரிவுசெய்யும் விதிமுறைகள்

உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதியினை உருவாக்கி முன்தேவைகளை நிறைவேற்றக்கூடிய மற்றும் சிறு மானிய முகாமைத்துவத்திற்கு தேவையான திறன்களைக்கொண்டதாக வெளிகாட்டுவதற்காக உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதி வலுங்குவதற்கு உதவி வழங்குவதே அபிலாசையினை வெளியிடும் நோக்கமாகும்.

முன் தேவைகள்

- I. இலங்கையில் உரியசட்ட பதிவு
- II. மானியதாரரின் பங்கினை ஏற்று அதனை நிறைவேற்றுவதற்கான விருப்பம் மற்றும் திறன் (மேலே விவரிக்கப்பட்டவாறு)

திறன்கள்

- III. இலங்கையில் வேறு அமைப்புகளுக்கு மானியம் உபமானியம் வழங்குதல் தொடர்பாக அளவான மற்றும் அண்மைகால அனுபவம் மற்றும் உரிய ஊழியர் குழுவின் விசேடதுவம் மற்றும் தொகுதி (கொள்கை, செயற்பாடுகள் மற்றும் தகவல் தொகுதி)
- IV. வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தினை தடுத்தல் அமைதியை ஏற்படுத்தல் நல்லிணக்கம் மற்றும் கமுக இணைப்பினை மையமாக கொண்ட வேலைத்திட்டம் தொடர்பான அனுபவம்
- V. சமூக மட்டத்தில் உப மானியதாரர்களின் திறனை மதிப்பீடு செய்தல் மற்றும் விருத்திசெய்தல் தொடர்பான அனுபவம் மற்றும் திறன்
- VI. பொருத்தமான வேலைத்திட்டங்கள் நிதி மற்றும் நிர்வாக பயன்பாடு (ஒழுங்கமைந்த மற்றும் கொடை கணக்காய்வு, மதிப்பு)
- VII. நிதி முகாமைத்துவம் மற்றும் சர்வதேச நன்கொடையாளர்கள் நிதி வழங்களை முகாமைத்துவம் செய்தல் மற்றும் பொறுப்பு தொடர்பான அனுபவம் மற்றும் திறன்.

ஆபிலாசையினை வெளிப்படுத்தும் முறை

கீழ்வரும் இணைப்பு 1 பார்க்கவும்

சகல அபிலாசை வெளியிகளை பூரணப்படுத்தி மின்னனு வழியில் Call.Srilanka@gcerfory க்கு 2020 ஜூலை மாதம் 24 ஆம் திகதி முன்வைக்க வேண்டும். குறித்த மின்னஞ்சல் தலைப்பின் கீழ் EOI-SRILANKA என குறிப்பிடப்பட வேண்டும். அவ்வாறு மேற்கொள்ளாத விடத்து உங்களுக்க பாதிப்பாக அமையும்.

பரிசோதனை நடாத்துவதற்க குறுகிய பட்டியல் விண்ணப்பதாரர்களுக்க அறிவிக்கப்படும்

இணைப்பு 1- விண்ணப்பம்

1. அமைப்பு தொடர்பான தகவல்கள்

அமைப்பின் முழுப்பெயர் அமைப்பின் வகை (தேசிய, சர்வதேச) நிறுவிய திகதி கடந்த இரு வருடங்களுக்கான வருடாந்த வரவு செலவு (அ.டொ) நிரந்தர ஊழியர்களின் எண்ணிக்கை ❖ அமைப்பின் கட்டமைப்பினை குறிப்பிடவும் அமைப்பின் தலைமையக முகவரி கள அலுவலக எண்ணிக்கை இணையத்தளம் சமூக ஊடக கணக்கு தொடர்பு கொள்ளக்கூடிய நபர் பெயர் பதவி மின்னஞ்சல் முகவரி தொலைபேசி இல		
	2018	2019

அமைப்பின் தந்திரோபாய முன்னுரிமை	
உங்களுடைய அமைப்பின் நோக்கு (ஆக்கூடியது 100 சொற்கள்)	
உங்களுடைய அமைப்பிற்கு தந்திரோபாய திட்டம் உள்ளதா (ஆம் /இல்லை)	
தந்திரோபாய திட்ட கால எல்லை	
உங்களுடைய அமைப்பின் முக்கியமான தந்திரோபாய முன்னுரிமை என்ன(ஆக்கூடியது 100 சொற்கள்)	
உங்களுடைய அமைப்பின் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய விசேடமான நிபுணர்களின் பிரதான துறை என்ன (ஆக்கூடியது 200 சொற்கள்)	

அமைப்பின் திறன்

கடந்த இரு வரடங்களில் வெளி முகவர் நிறுவனத்தின் மூலம் உங்களின் வேலைத்திட்டம் மதிப்பீடு செய்யப்பட்டதா	
--	--

சிறு மானியம் உப மானிய முகாமைத்துவத்தின் உங்களுடைய அனுபவத்தினை விளக்கவும் (ஆக்கூடியது 200 சொற்கள்)	
உப மானியதாரரை இனங்காணல் மற்றும் தெரிவு செய்தல் தாங்களால் பயன்படுத்தும் செயன்முறை மற்றும் விதிகளை விளக்குக (ஆக்கூடியது 200 சொற்கள்)	
உப மானியதாரரின் திறனை உறுதிப்படுத்துவதற்கு நீங்கள் எவ்வாறு திட்டமிடுவீர்கள் (ஆக்கூடியது 100 சொற்கள்)	
உப மானியதாரரை இனங்காணல் மற்றும் தெரிவு செய்யும்போது காணப்படும் ஆபீலாசையின் எதிர்ப்பினை குறைப்பதற்கு உங்களுடைய நிறுவனம் எவ்வாறு செயற்படும் விளக்குக	
உப மானியதாரரை இனங்காணல் மற்றும் தெரிவு செய்யும்போது மற்றும் சிறு மானியம் முகாமைத்துவம் செய்யும் போது பாதிப்பு ஏற்படுத்தாத மூலதர்மங்கள் பயன்படுத்தும் முறை விளக்குக	
உப மானியதாரருக்கு வழங்கப்படும் நிதிகள் வேலைத்திட்டங்கள் மற்றும் நிதி முகாமைத்துவம் தேவைக்கேற்றவாறு பரிமாற்றிக்கொள்வதற்கு உங்களால் எடுக்கப்படும் நடவடிக்கையை விளக்குக	
மானிய முகாமைத்துவ செயற்பாடு தொடர்பாக பிரதான தேவைகள் மற்றும் செயற்பாடுகளை விளக்குக (உப மானியதாரரின் திறன், வரவு செலவு, முகாமைத்துவம், பணம் செலுத்தல், வேலைத்திட்டங்கள், மேற்பார்வை மற்றும் மதிப்பீடு, உப மானியதாரரின் சுற்றுலா, உள்ளக நிர்வாகம், உப மானியதாரரினால் ஊழல் /நட்டம் பயன்பாட்டினை தடுத்தல் தொடர்பானது)	

உங்களிடம் எழுத்து மூலமான கொள்கைகள் அல்லது வழிகாட்டல் காணப்படுகின்றதா (கட்டத்திற்கான ஆக்கூடிய சொற்கள் 100)		
தேவைகளை இனங்காணல் மற்றும் பகுப்பாய்வு	ஆம் /இல்லை	கருத்துக்கள் (விடயம் தொடர்பான சிறிய விளக்கம்)
அடிப்படை மதிப்பீடு		
பாதுகாப்பு		
சேய்ந்திட்ட மேற்பார்வை மற்றும் மதிப்பீடு		
ஆண் பெண் மற்றும் பல்வகை		
சிறுவர் பாதுகாப்பு		
இளைஞர்		

உப மானியதாரரை இனங்காணல் மற்றும் தெரிவுசெய்தல்		
உப மானியதாரரின் திறன் அபிவிருத்தி		
உப மானியதாரரின் வழிகாட்டல் முகாமைத்துவம்		
உப மானியதாரரின் நிதி முகாமைத்துவம்		

அமைப்பிற்குரிய அலுவலகங்கள் நாட்டில் எத்தனை உள்ளன. எவ்விடங்களில்					
தலைமையக நிதி ஊழியர் எண்ணிக்கை					
தலைமையகத்தின் வழிகாட்டல் முகாமைத்துவ ஊழியர் எண்ணிக்கை					
அமைப்பில் உள்ள கணக்காய்வு உள்ளனவா அப்படியாயின் கணக்காய்வு தலைவர் யாரிடம் அறிக்கையிடுவார்					
ஆமைப்பில் பிரதான முகாமைத்துவ செயற்பாடு உள்ளதா அப்படியாயின் ஊழியர் எண்ணிக்கை யாது					
கீழ்வரும் விடயங்கள் உள்ளடங்கும் வகையில் உங்களிடம் உள்ள எழுத்து கொள்கை அல்லது வழிகாட்டல் உள்ளனவா					
கண்கீடு மற்றும் நிதி அறிக்கை	வரவுசெலவு மற்றும் நிதி முகாமைத்துவம்	மனிதவள முகாமைத்துவம்	பொருட்கள் மற்றும் சேவை கொள்முதல்	லஞ்சம் /ஊழல்	அபிலாசையின் எதிர்ப்பு
உங்களுடைய அமைப்பில் பெரிய நன்கொடையாளிகள் மூவர் யார் (ஒப்பமிட்ட பங்களிப்புகளின் மொத்த பெறுமதி)					
2018 (பெயர்)	(அ.டொ)	2019 (பெயர்)	(அ.டொ)	2020 (பெயர்)	(அ.டொ)

ஒழுங்கமைந்த கணக்காய்வு (உங்களுடைய கடந்த கணக்காய்வு அறிக்கையின் பிரதிகள் இரண்டினை இதனுடன் இணைக்கவும்)

உள்ளடங்கும் காலம்	கணக்காய்வு நிறுவனத்தின் பெயர்	கணக்காய்வு நிறுவனத்திற்குள்ள சர்வதேச தொடர்புகளை குறிப்பிடவும்	கணக்காய்வு கருத்து	குணக்காய்வு பரிந்துரை மேலும் திறந்துள்ளதா அவ்வாராயின் உங்களால் அதனை முழுமையாக செயற்படுத்துவது எப்போது
கடந்த பிஸ்கல் வருடம்				
கடந்த வருடத்திற்கு முந்திய பிஸ்கல் வருடம்				

உப மானியாதாரரை அறிந்துக்கொள்ளும் செயற்பாடு உங்களுடைய அமைப்பின் போட்டித்தன்மை மிக்க விலைமனுவிற்கான கொள்கையை வெளிப்படுத்த வேண்டும்

3. வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தினை தடுத்தல் மற்றும் அதற்கு எதிராக செயற்படும் வேலைத்திட்டம் (P/CVE) தொடர்பான அனுபவம்

வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தினை தடுக்கும் வேலைத்திட்டம் (அல்லது அமைதி ஏற்படுத்தல் மோதலை தடுத்தல் மற்றும் சமூக இணைப்பு)தொடர்பாக உங்களுடைய அனுபவம் என்ன	
வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தினை தடுக்கும் வேலைத்திட்டத்திற்கு மானியதாரராகுதல் மற்றும் உப மானியதாரருக்கு சிறு மானியம் வழங்குவதற்கு உங்களுடைய அமைப்பு எவ்வாறு தகுதியாக உள்ளது	
வன்முறையான அடிப்படைவாதத்தினை தடுக்கும் வேலைத்திட்டம் தொடர்பாக அபிலாசையை வெளியிடுவதற்கான அழைப்பு வரைதல் மற்றும் மதிப்பிடல் தொடர்பான உங்களுடைய அனுபவம்	
ஏனைய செயற்பாடு (உதா- அரச சமய தலைவர்கள் சிவில் சமூக அமைப்பு) உடன் ஒத்துழைப்பதன் செயற்படுவதற்கு நீங்கள் எவ்வாறு திட்டமிட்டுள்ளீர்கள்	
ஆண் பெண் துறை தொடர்பாக அழைப்பதற்கு நீங்கள் எவ்வாறு திட்டமிட்டுள்ளீர்கள்	
மனித உரிமைகள் தொடர்பாக பிரச்சினைகளை அழைப்பதற்கு நீங்கள் எவ்வாறு திட்டமிட்டுள்ளீர்கள்	
உங்களுக்கு முன்னறிவிக்கும் பெரிய மூன்று எச்சரிக்கைகள் என்ன அதனை குறைப்பதற்கு நீங்கள் எவ்வாறு திட்டமிட்டுள்ளீர்கள்	
இவ் அழைப்பில் கவனத்திற்கொள்ளும் உலகலாவிய இடங்கள் தொடர்பாக உங்களுடைய அனுபவம் என்ன	
சிறு மானிய வேலைத்திட்டத்திற்காக தாங்களின் அமைப்பினால் இவ் அழைப்பில் கவத்தில் கொள்வது எந்த எந்த இடங்களாக பரிந்துரைக்கின்றீர்	

உங்களுடைய அமைப்பு உலகலாவிய சமூக தொடர்புகள் மற்றும் பின்னடைவு நிதியில் நன்கொடையாளியாக தெரிவுசெய்யப்பட்டால் உங்களால் அபிலாசையினை வெளியிடுவதற்கான அழைப்பினை ஆரம்பித்தல் மற்றும் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதி மற்றும் துரித நிதி சபையில் பாதுகாப்பு வழங்கும் உப மானியதாரர்களை குறுகிய பட்டியிலிடல் எதிர்ப்பார்க்கப்படுகின்றது. மானியம் வழங்கும் மற்றும் உப மானியதாரருக்கு திறன் அபிவருத்தி திட்டமொன்றினை தயாரித்தல் மற்றும் செயற்படுத்தல் உள்ளிட்ட மானிய முகாமைத்துவ செயற்பாடுகள் மானியதாரரின் பொறுப்பாகும். மானியதாரர் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதிடன் இணைந்த சட்ட நிறுவனமாவதோடு உப மானியதாரர் சட்ட பொறுப்பினை கொண்டுள்ளார்.

இவ் அபிலாசையினை வெளிப்படுத்தலை கையொப்பமிடுவதன் மூலம் தாங்களால்

- உங்களுடைய அமைப்பினால் மேற்படி விவரிக்கப்பட்ட வகையில் மானியதாரரின் வகிபாகத்தினை ஏற்றுக்கொள்ள முடியுமா
- நீங்கள் அறிந்த வகையில் இங்கு வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானதா
- நீங்கள் உலகலாவிய சமூக ஈடுபாடு மற்றும் பின்னடைவு நிதி ஒழுக்க விழுமிய தொகுதியை விவரிக்கும் நபந்தனைகள் வாசித்து அதற்கு ஏற்றவாறு உடன்படுவதாக உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

ஒப்பமிட்டேன்

.....

பெயர்

பதவி

அமைப்பு

திகதி 2010/...../.....

